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1. ברז  אחד  ממלא  לבדו  את  הבריכה  ב 6 ש'.  צינור  מרוקן  את  אותה
בריכה  ב 4  שעות.  הבריכה  מלאה  כדי  חצייה.  אם  נפתח  בו  זמנית
את  הברז  ואת  הצינור –  אחרי  כמה  זמן  תתרוקן  הבריכה? 
· הברז  הממלא  לבד  בריכה  ב 6 שעות,  ממלא  כל  שעה  ___   מהבריכה.
הברז  המרוקן  לבד  בריכה  ב 4 שעות,  מרוקן  כל  שעה  ___   מהבריכה.
· t שעות – הזמן  לאחריו  תתרוקן  הבריכה
	
	זמן (שעות)
	הספק
	עבודה

	   ברז ממלא
	
	
	

	   צינור  מרוקן
	
	
	


        
[image: image1.wmf]1___t

__

26___

+-=

   (   
[image: image2.wmf]________

0

12

+-

=

  (  
[image: image3.wmf]____

__

__

-

=

  (  t = ___
· הבריכה  תתרוקן  לאחר  ____  שעות.
2. בריכה  מתמלאת  מים  על  ידי  שני  צינורות  ב 6  שעות.  הצינור  הראשון  ממלא  את  הבריכה  ב 5  שעות  פחות  מהשני.  בכמה  שעות  יכול  כל  צינור  לבדו  למלא  את הבריכה? 
· x   שעות – הזמן  הדרוש  לצינור  הראשון  למלא  את  הבריכה.
(  כל  שעה  הצינור  ממלא  _____  מהבריכה.
x + 5 שעות - __________________________________.
(  כל  שעה  הצינור  ממרוקן  _____  מהבריכה.
	
	זמן (שעות)
	הספק
	עבודה

	צינור  ראשון
	6
	
	

	        צינור  שני
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    (        (   ________   (  ________  (  x1 = ___ , x2 = ___
· תשובה: צינור א'  ממלא  לבדו  את  הבריכה  ב __ _ ש' וצינור ב'  ממלא  לבדו  ב ___  ש'.
· [image: image7.wmf]תשובות:  1. 6  2. 10, 15
עבודה  נעימה
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